 







Madame, Monsieur,

J'ai réalisé un rachat de crédits auprès de votre établissement d'un montant de (… euros) le (date), remboursable en (…) mensualités.

Comme je vous l'ai mentionné dans notre précédent échange (téléphonique ou autre) du (date), je rencontre actuellement quelques difficultés financières. Je me trouve pour l'instant dans l'incapacité d'assurer ces remboursements.

Je vous soumets donc une proposition chiffrée pour rééchelonner ma dette et espère que vous accéderez à ma requête. Mon intention, comme vous le savez, est de régler mes dettes à l’amiable et non de saisir de la Commission de surendettement comme m’y autorisent les articles L313-12 et L331-3 du Code de la consommation.
Dans l’attente d’une réponse favorable de votre part, je vous prie d’agréer mes sincères salutations.

(Prénom et nom)                                                                                                                                   (Signature).

Bon à savoir : n’oubliez pas de joindre à cette lettre type la copie de votre offre d’emprunt, votre pièce d’identité ainsi que votre proposition de remboursement.

À l’attention de (nom du prêteur),


(Adresse).





(Prénom, nom),


(Adresse),


(Téléphone),


Contrat n° :





Objet : demande de rééchelonnement de mon rachat de crédits


PJ :





(Lieu et date d’émission)








